ניתוח הישרדות  - תרגיל מספר 1  
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  משתנים מקרים רציפים ובלתי תלויים, עם פונקציות סיכון 
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3. הראו כי כאשר אין תצפיות קטומות אומד Kaplan Meier: 
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 שווה לפונקצית ההישרדות האמפירית    - 
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4. להלן סדרת זמני הישרדות:  
5   5   8   8+  12  16+ 23  27  30  33  43  

1. חשבו את אומדן   Kaplan Meier להישרדות בכל נקודת זמן.
2. בנו רווחי סמך עבור 
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: (1) רווח סמך המבוסס על נוסחת Greenwood; (2) רווח סמך המבוסס על  קירוב נורמאלי ל  
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;  (3) רווח סמך המבוסס על  קירוב נורמאלי ל  
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3. אמדו באמצעות אומד Kaplan Meier את תוחלת וחציון זמן ההישרדות.
5. הכרת ה R –  דגמו 40 תצפיות, עם קטימה מקרית, מהתפלגות לבחירתכם.

1. צרו תרשים של פונקצית ההישרדות ועליו רווח סמך. הוסיפו לתרשים את פונקצית ההישרדות התאורטית. דונו בתוצאות.
2. צרו תרשים של אומד Nelson - Aalen לסיכון המצטבר ועליו רווח סמך. הוסיפו לתרשים את הסיכון המצטבר התאורטי. דונו בתוצאות.
� EMBED Equation.3  ���
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